

Надин Маенза: В мире нет другой такой страны, которая бы за последние четыре года сделала такой прогресс в вопросах улучшения религиозных свобод



Участница проходящего в эти дни международного форума «Диалог деклараций» председатель Комиссии США по международной свободе вероисповедания Надин Маенза, выступая на форуме, обратили внимание его на прогресс в Узбекистане в области религиозных свобод.

По ее мнению, Узбекистан при этом опирается на богатое историческое наследие. Председатель Комиссии США убеждена, что в мире нет другой такой страны, которая бы за последние четыре года сделала такой прогресс в вопросах улучшения религиозных свобод. Она подчеркнула, что под руководством Президента Шавката Мирзиёева в стране осуществлена большая работа в сфере укрепления гражданского общества, обеспечения свободы вероисповедания и межконфессионального согласия.

Напомним, что международный форум «Диалог деклараций» проводится Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана совместно с Институтом глобального вовлечения (США) при поддержке Комитета по делам религий при Кабинете Министров, Университета мировой экономики и дипломатии, Международной исламской академии, Академии государственного управления главе нашего государства, хокимиятов Самаркандской и Бухарской областей.

Сегодня зарубежные участники форума получают возможность ознакомиться с богатым культурно-историческим наследием Бухары.

Источник